

ПЛАН РОБОТИ
спостережної комісії при виконавчому комітеті Южноукраїнської міської ради

ЗАТВЕРДЖУЮ:
Голова спостережної
комісії
_____ Г.Ф.
Мусяца
«___» _____ 2018

План роботи
спостережної комісії при виконавчому комітеті Южноукраїнської міської ради на 2019 рік

№ з/п	Заходи	Відповідальні виконавці	Обґрунтування необхідності здійснення заходу	Термін виконання
1.	1. Про стан індивідуально-профілактичної роботи з неповнолітніми засудженими до покарання без позбавлення волі. 2. Про хід здійснення громадського контролю за поведінкою осіб, умовно-достроково звільнених від відбуття покарання.	Арбузинський МРВ філії Державної установи «Центр пробації» в Миколаївській області Управління з питань надзвичайних ситуацій та взаємодії з правоохоронними органами Южноукраїнської міської ради	Кримінально-виконавчий кодекс України Положення про спостережну комісію	лютий
2.	1. Про соціальний супровід осіб, звільнених з місць позбавлення волі, засуджених до покарань не пов'язаних з позбавленням волі та звільнених від відбуття покарання з випробуванням. 2. Про хід здійснення громадського контролю за поведінкою осіб, умовно-достроково звільнених від відбуття покарання.	Южноукраїнський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Управління з питань надзвичайних ситуацій та взаємодії з правоохоронними органами Южноукраїнської міської ради	ЗУ «Про соціальну адаптацію осіб, які відбувають чи відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк» Положення про спостережну комісію	березень
3.	1. Про надання гостро потребуючим з числа осіб, які відбували покарання у вигляді позбавлення волі, адресної допомоги. 2. Про хід здійснення громадського контролю за поведінкою осіб, умовно-достроково звільнених від відбуття покарання.	Департамент соціальних питань та охорони здоров'я Южноукраїнської міської ради Управління з питань надзвичайних ситуацій та взаємодії з правоохоронними органами Южноукраїнської міської ради	ЗУ «Про соціальну адаптацію осіб, які відбувають чи відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк» Положення про спостережну комісію	квітень
4.	1. Про стан працевлаштування громадян працездатного віку, звільнених з місць позбавлення волі, залучення їх до відповідного перенавчання професіям, які мають попит на ринку праці.	Южноукраїнська міська філія Миколаївського обласного центру зайнятості Управління з питань надзвичайних ситуацій та взаємодії з правоохоронними органами Южноукраїнської міської ради	ЗУ «Про соціальну адаптацію осіб, які відбувають чи відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк» Положення про спостережну комісію	травень

	2. Про хід здійснення громадського контролю за поведінкою осіб, умовно-достроково звільнених від відбуття покарання.			
5.	1. Здійснення соціальної роботи з особами, звільненими з місць позбавлення волі, засудженими до покарань не пов'язаних з позбавленням волі, та звільненими від відбуття покарання з випробуванням. 2. Про хід здійснення громадського контролю за поведінкою осіб, умовно-достроково звільнених від відбуття покарання.	Южноукраїнський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Управління з питань надзвичайних ситуацій та взаємодії з правоохоронними органами Южноукраїнської міської ради	ЗУ «Про соціальну адаптацію осіб, які відбувають чи відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк» Положення про спостережну комісію	червень
6.	1. Про профілактику рецидивної злочинності та правопорушень серед осіб, що повернулись з місць позбавлення волі. 2. Про хід здійснення громадського контролю за поведінкою осіб, умовно-достроково звільнених від відбуття покарання.	Южноукраїнський відділ поліції Первомайського відділу Головного управління Національної поліції в Миколаївській області Управління з питань надзвичайних ситуацій та взаємодії з правоохоронними органами Южноукраїнської міської ради	Кримінально-виконавчий кодекс України Положення про спостережну комісію	липень
7.	1. Про стан з профілактики злочинності серед осіб засуджених до покарань без позбавлення волі. Інформація про зайнятість працею осіб засуджених до покарань без позбавлення волі. 2. Про хід здійснення громадського контролю за поведінкою осіб, умовно-достроково звільнених від відбуття покарання.	Арбузинський МРВ філії Державної установи «Центр пробації» в Миколаївській області Управління з питань надзвичайних ситуацій та взаємодії з правоохоронними органами Южноукраїнської міської ради	ЗУ «Про соціальну адаптацію осіб, які відбувають чи відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк» Положення про спостережну комісію	серпень
8.	1. Про надання гостро потребуючим з числа осіб, які відбували покарання у вигляді позбавлення волі, адресної допомоги. 2. Про хід здійснення громадського контролю за поведінкою осіб, умовно-достроково звільнених від відбуття покарання.	Департамент соціальних питань та охорони здоров'я Южноукраїнської міської ради Управління з питань надзвичайних ситуацій та взаємодії з правоохоронними органами Южноукраїнської міської ради	ЗУ «Про соціальну адаптацію осіб, які відбувають чи відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк». Положення про спостережну комісію	вересень
9.	1. Про стан виконання кримінального покарання та адміністративного стягнення у виді громадських робіт. 2. Про хід здійснення громадського контролю за поведінкою осіб, умовно-достроково звільнених від відбуття покарання.	Арбузинського МРВ філії Державної установи «Центр пробації» в Миколаївській області Управління з питань надзвичайних ситуацій та взаємодії з правоохоронними органами Южноукраїнської міської ради	Кримінально-виконавчий кодекс України Положення про спостережну комісію	жовтень
10.	1. Про стан працевлаштування громадян працездатного віку, звільнених з місць позбавлення волі, залучення їх до відповідного перенавчання професіям, які мають попит на ринку праці.	Южноукраїнська міська філія Миколаївського обласного центру зайнятості Управління з питань надзвичайних ситуацій та взаємодії з правоохоронними органами Южноукраїнської міської ради	ЗУ «Про соціальну адаптацію осіб, які відбувають чи відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк» Положення про спостережну комісію	листопад

	2. Про хід здійснення громадського контролю за поведінкою осіб, умовно-достроково звільнених від відбуття покарання.			
11.	1. Про хід здійснення громадського контролю за поведінкою осіб, умовно-достроково звільнених від відбуття покарання. 2. Підведення підсумків роботи спостережної комісії за 2019 рік. 3. Затвердження плану роботи спостережної комісії на 2020 рік.	Управління з питань надзвичайних ситуацій та взаємодії з правоохоронними органами Южноукраїнської міської ради Голова спостережної комісії Голова спостережної комісії	Положення про спостережну комісію	грудень
12.	Оприлюднення звітів про роботу спостережної комісії.	Секретар комісії	Положення про спостережну комісію	1 раз на півроку
13.	Підготовка проекту рішення виконавчого комітету Южноукраїнської міської ради «Про роботу спостережної комісії при виконавчому комітеті Южноукраїнської міської ради протягом 2018 року».	Заступник голови спостережної комісії	ЗУ «Про місцеве самоврядування» Положення про спостережну комісію	До березня 2019 року